

# 谈诚信不如谈服务,100万诚信基金保服务—— 整体家装博览会明天开幕

## »特别提醒

时间:3月13日、14日9:00-17:00  
地点:南京市规划建设展览馆

## 全面升级服务,让诚信不再是口号

谈诚信不如谈服务,3月13日,主打服务牌的2010南京春季整体家装博览会暨诚信品牌建材展销会将在南京市规划建设展览馆开幕。此次整体家装博览会为期两天,除了向消费者推荐最新的整体家装理念,还将向广大消费者推荐诚信品牌建材。为方便消费者参加整体家装博览会,主办方还将在江北、江宁、仙林等地分别设立会场,并联合参展的材料商推出100万诚信基金,让消费者更加放心地做装修。

每到3·15,诚信都会成为各大企业的宣传主题。“可是又有多少企业能真正将诚信落到实处呢?”南京面对面装饰负责人童铭在接受记者采访时说,为了将诚信落到实处,面对面装饰提出了设计、工程、材料三大服务行动,让诚信不再是口号。作为参展商家,面对面装饰将

在这次整体家装博览会上强化其在设计、工程和材料方面的服务,并将分三部分进行展示。面对面装饰的相关负责人介绍说:“没有设计细节,如何体现诚信?为此,在这次整体家装博览会上,我们将进行全套设计施工方案展,不再只为消费者提供平面户型解析,而是针对南京

主要重点楼盘的户型进行实地测量,出全套设计方案(最少18张图纸),并请234名优秀设计师现场为您解析。”

据这位负责人介绍,在整体家装博览会上,面对面装饰还将针对其18项升级工艺进行剖析展示,从基础材料、工艺做法、工艺标准、验

收规范等几大方面为您剖析。现场签单的客户工程将全部采用18项升级工艺,全面保障工程质量。

整体家装博览会将对材料进行严格把关,参展的建材品牌都将推出特价瓷砖、橱柜、卫浴、地板,并将做出“诚信价格保障”承诺,“价格涨了不用补,价格跌了保证退”。

### 设计—— 标准家装设计设计无忧

室内装饰设计应该提供多少张图纸?包括哪些必需的项目?设计师应不应该到现场参加隐蔽工程的验收?尽管目前国家还没有推出统一的室内设计装饰行业相关标准,但有一些讲求诚信的企业却已经开始推行标准化设计了。

据最先推行标准设计方案的面对面装饰相关负责人介绍,目前,面对面已经针对全市109个重点楼盘热点户型发布了标准设计方案。记者了解到,在这次整体家装博览会上,这些标准设计方案都将面市。“这些标准设计方案与以往的设计草图有根本区别,所有的设计方案都是经过实地测量的尺寸,这些方案均为设计师根据多年来的经验总结的精华,而且都是不少于18张图纸的详细设计方案,所以能够给消费者

提供更多参考。”

据透露,明发滨江、威尼斯水城、大华锦绣华城、旭日上城、天润城、天正湖滨、紫气钟山、钟山晶典、紫金上林苑、融侨中央花园、赛世香樟园、学仕风华府、亲水湾、天鹅湖花园、秦淮绿洲、东渡国际青年城、广博苑、爱涛翠湖花园、香山美墅、托乐嘉、亚都天元居等全市109个重点楼盘的设计方案均将在展会上发布。

### 工程—— 18项升级工艺工程无忧

好设计要通过好工程才能完美呈现。为了让更多消费者了解最新的家装施工工艺,在即将开幕的整体家装博览会上,主办方将展示最新升级的18项升级工艺。

记者了解到,18项升级工艺是面对面装饰根据多年来的装修经验所做的总结改进,包括新地宝工艺、改性腻子工艺、新防水工艺、轻

钢龙骨吊顶工艺、墙体乳胶漆基层防裂工艺、木制品防潮工艺、强电绝缘端子工艺、木制品防变形工艺、防晒膜新工艺、墙体线槽封闭防裂工艺、下水管防冷凝水工艺、水电管顶面铺设工艺、油漆喷涂工艺、厨卫铝扣板吊顶防老化变形工艺、轻质复合隔墙工艺和地砖干湿混合铺贴工艺等。

其中的水电管顶面铺设工艺由于将管线从顶部走,并且采用可拆卸的铝扣板吊顶,即使管道漏水也容易找到漏水部位,减少维修的麻烦及成本。而且可以降低水电管线从地面走破坏地面防水层的风险。

### 材料—— 辅材升级中家装3C化

据悉,在展会期间展出的装修主材都是市场上知名度较高的品牌,他们不仅将展出最新产品,还会推出震撼优惠。

除此之外,对于很多家装业主会忽略的装修辅材,主办方也给出了好

的建议。“采用轻钢龙骨代替一般公司传统的木龙骨工艺,可以防变形、防火、防霉、防湿、防蛀,并增加持久性。为了让消费者辨别冷热水管的分布,我们还采用了双色管,热水白色,冷水绿色。”

首个提出3C集成家居概念的家装公司面对面装饰负责人告诉记者,3C集成家居是未来的趋势。所谓3C即成品化、工厂化、产业化。3C集成家居的明显特点是由材料商安排专业施工工人为消费者提供服务。“由于各材料商对各自的材料特点更加了解,由他们培训、提供的专业施工服务能让产品呈现最佳效果。”这位负责人指出,3C化,可以更有效确保装修材料及工程质量,让家装实现质量好、工期快、服务多、花钱省。

据面对面装饰负责人童铭透露,为了确保工人的服务质量,他们还将开设师傅·家这一高级技术工人培训基地,并将成立家装职业技能认证中心。 快报记者 王燕





**第6届地板、木门博览会  
暨首届红木家居制品品鉴会**

# 买地板、木门、红木家具再等7天

**买地板满1000元送1000元礼金券**

地板 | 木门 | 橱柜 | 衣柜 | 红木家具 | 红木工艺品  
地址:南京规划建设展览馆(玄武饭店对面 地铁玄武门站)

2010年3月19-22日

主办单位:中国木文化研究院、江苏省木材行业协会、house365  
协办单位:南京林业大学红木鉴定中心、江苏、浙江、上海三地地板协会、米兰家居  
参展品牌:鑫屋、大自然、李洋、爱诺法赛、四合、乐迈、久盛、方圆、凯牌、万里、世友、大卫、上臣、柏林地板超市、生活家、好美家、兔宝宝、盈科、戴胜、成龙万家利、美心、东方邦太、容声吊顶、科宁舒适家居

放❤才是大道理,组合购买更便宜  
展会热线:400-666-1952